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ドラッグとは、マウスの左ボタンを押したまま、ズルズルと引きずるように移動させる操作です。

マウスで文字上をドラッグすると、文字が選択できます。
文字などをコピー、移動、削除するとき等に、その対象となるものを指定するためにおこなう操作です。

ドラッグすると、その部分が青く（あるいは黒く）変わります。このことを「ドラッグして反転させる」「ドラッグして選択する」などと言います。

ただし、ドラッグしただけでは何も起こりません。必ずその後に「コピー」や「切り取り」などの命令と組み合わせて使用します。
· マウスを使う方法

マウスで左クリックしたままで、文字上をドラッグする。

左から右への操作が思ったように選択できない時には、選択したい文字の後ろから
選択することでうまく選択できることもあります。
· キーボードでの文字列の選択方法
1． カーソルを選択する文字の前に置き、クリックする。

2． [Shift]キーを押しながら「→｣右矢印キー（カーソルキー）を押す。

3． 1回押すたびに1文字選択される。
· 長文を選択する場合
1． 最初の文字の前にカーソルを置き、クリックする。
2． [Shift]キーを押しながら、選択したい部分の最後の文字の後ろをクリックする。
3． 長文が選択できる。

· 単語を選択する場合
単語の中にカーソルを立てるつもりでダブルクリックする。

最小単位の単語が選択できる。
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